
З 2 по 6 грудня 2024 року успішно відбулася онлайн-виставка «Листівка 

Святому Миколаю в стилі ІТ», метою якої було створення простору для 

творчого самовираження здобувачів освіти. Захід об’єднав традиційні святкові 

мотиви з сучасними технологіями та естетикою ІТ-сфери, надаючи учасникам 

унікальну можливість проявити свої креативні здібності. 

У виставці взяли участь понад 30 учасників, які представили свої роботи 

на платформі Padlet. Кожна робота демонструвала креативність, технічну 

обізнаність та увагу до деталей. Учасники зуміли гармонійно поєднати 

святкову тематику з сучасними цифровими інструментами, що повністю 

відповідало концепції заходу. 

 
Захід викликав значний інтерес серед учасників та глядачів, що 

підтверджується позитивними відгуками та активним обговоренням робіт на 

платформі. Онлайн-формат дозволив долучитися до виставки навіть тим, хто 

перебував за межами навчального закладу, що значно розширило аудиторію 

заходу. 

Ця виставка стала чудовим прикладом поєднання творчості та сучасних 

технологій, надихнувши учасників на подальший розвиток своїх навичок у 

сфері ІТ та дизайну. 

https://padlet.com/drozdova_anna/padlet-zdbocp8o88184m5j


 
 

Організатор заходу: 

Голова циклової комісії «ПОД та ПЗ» Тетяна НОВІК 

Викладач циклової комісії «ПОД та ПЗ» Анна ДРОЗДОВА 

Долучилися до заходу: 

Завідувач відділення «Комп’ютерна і програмна інженерія» Ірина ГРИБЕНКО 

Викладачі циклової комісії «ПОД та ПЗ»: Тетяна РУБАН, Анна РУДА, Марина 

ІЛЮШИНА 



 



Оголошення переможців онлайн-виставки                                         

Номінація "Глядацькі симпатії"   

За результатами голосування переможцями стають: 

              Долбє Юліанна, гр. 3-037 

              Ольховська Оксана, гр. 3-011 

              Воловик Дмитро, гр. 2-041 

       Їхня листівка викликала найбільше захоплення серед глядачів. 

Номінація "Кращий технічний стиль"      

Цю нагороду отримує Лисенко Єлизавета, гр. 3-021 

         У роботі використані складні графічні платформи й елементи штучного 

інтелекту, що зробило листівку справжнім технологічним шедевром. 

Номінація "Найкреативніша листівка"       

Переможцем стає Бєльницька Вікторія, гр. 3-011 

    Робота захопила всіх яскравим дизайном та несподіваним підходом до 

теми. 

Номінація "Технології у святі"   

Цю нагороду отримує Артюх Марія, гр. 3-037  

    У своїй листівці Марія майстерно зобразила новорічну атмосферу через 

технологічну призму технологій зв'язку. Такий підхід поєднав святковий 

настрій і сучасні IT-реалії, підкресливши красу технологій у повсякденному 

житті. 

Ми вітаємо переможців і дякуємо всім учасникам за вашу участь!                              

     Всі учасники конкурсу отримують грамоти за творчість та натхнення! 

                                        


